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Pisemna informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Mroczy o działalności Rady w okresie 

międzysesyjnym, o zgłoszonych interpelacjach i zapytaniach radnych oraz postulatach mieszkańców 

tj. za okres  16.04.2026r. do 14.05.2026r. 

  

1. W w/w terminie realizowałam, przy współudziale Wiceprzewodniczących oraz wsparciu Państwa 

Radnych Rady Miejskiej zadania i obowiązki wynikające z Ustawy o samorządzie gminnym oraz 

zawarte w Statucie Gminy Mrocza. W ramach powyższych zadań i obowiązków były to m.in. 

następujące przedsięwzięcia: 

1) w dniu 21 kwietnia 2026 roku odbyły się posiedzenia komisji przed planowaną sesją Rady 

Miejskiej w których uczestniczyłam wspólnie z Radnymi; 

2) dnia 23 kwietnia 2026r. wspólnie z p. Burmistrzem złożyłyśmy życzenia imieninowe ks. 

Wojciechowi Cierniakowi; 

3) dnia 23 kwietnia 2026r. w Technikum Bydgoskiego Zakładu Doskonalenia Zawodowego w 

Mroczy odbyła się uroczystość zakończenie szkoły przez V klasę. W wydarzeniu uczestniczyli 

Radni rady Miejskiej Sebastian Sobieszczyk oraz Krzysztof Rotkiewicz;  

4) 24 kwietnia 2026 roku wspólnie z Radnymi uczestniczyliśmy w XXVII Sesji Rady Miejskiej; 

tego dnia wspólnie z Radnymi złożyłyśmy Burmistrzowi MiG Mrocza Jarosławowi Okonek 

oraz Radnemu Powiatu Nakielskiego Jarosławowi Odrobińskiemu życzenia z okazji imienin; 

5) dnia 27 kwietnia 2026r. Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Mroczy Lidia Skiba oraz 

Radny RM Włodzimierz Kobyłecki uczestniczyli w zebraniu sprawozdawczym Osiedla 

Jedynka; 

6) dnia 29 kwietnia 2026r. Radny Zbigniew Przybylski uczestniczył w zebraniu sprawozdawczym 

Sołectwa Drążno; 

7) dnia 29 kwietnia 2026r. wspólnie z Radnym Grzegorzem Bilińskim uczestniczyłam w 

wyjazdowej sesji Rady Powiatu Nakielskiego, która odbywała się w Mroczy; 

8) 1 maja 2026 roku w świetlicy wiejskiej w Wielu zorganizowano turniej Baśki Czerwonej. 

Inicjatorem turnieju był Radny Rady Miejskiej i Sołtys Sołectwa Wiele - Marek Wenerski. W 

wydarzeniu uczestniczyli również Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Mroczy Tomasz 

Tarnolicki; 

9) dnia 3 maja 2026r. Radni Rady Miejskiej tj. Wiceprzewodnicząca Lidia Skiba, , Arkadiusz 

Lange, Wioletta Wika-Lewandowska i Sebastian Sobieszczyk uczestniczyli w obchodach 235. 

Rocznicy Uchwalenia Konstytucji 3 Maja; 

10) dnia 3 maja 2026 roku obchodzono Dzień Strażaka w Ochotniczej Straży Pożarnej w 

Witosławiu w której uczestniczyłam;   

11) dnia 4 maja 2026 roku obchodzono Dzień Strażaka w Ochotniczej Straży Pożarnej w Mroczy. 

W uroczystościach uczestniczyła Wiceprzewodnicząca Lidia Skiba oraz Radna Rady Miejskiej 

w Mroczy Renata Bolka; 

12) dnia 6 maja 2026r. w Urzędzie Miasta i Gminy Mrocza odbyło się spotkanie ws. Powstania w 

Mroczy Szkoły Branżowej. W spotkaniu uczestniczyli Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w 
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Mroczy Tomasz Tarnolicki oraz Radni Krzysztof Rotkiewicz, Wioletta Wika-Lewandowska i 

Sebastian Sobieszczyk;  

13) dnia 07 maja 2026r. w godzinach popołudniowych Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w 

Mroczy Tomasz Tarnolicki oraz Radny Krzysztof Rotkiewicz uczestniczyli w zebraniu 

sprawozdawczym Sołectwa Wyrza; 

14) dnia 8 maja 2026roku z okazji Ogólnopolskiego Dnia Bibliotekarza i Bibliotek, w Miejsko 

Gminnej Bibliotece Publicznej w Mroczy odbyło się spotkanie, podczas którego władze 

samorządowe złożyły serdeczne życzenia pani dyrektor oraz wszystkim pracownikom 

biblioteki. Radę Miejską reprezentowały Radne Patrycja Gill oraz Renata Bolka; tego samego 

dnia w 81. Rocznicę Narodowego Dnia Zwycięstwa, ustanowionego na pamiątkę zakończenia 

II wojny światowej w Europie, również Radne Rady Miejskiej w Mroczy - Patrycja Gill oraz 

Renata Bolka złożyły wieńce na cmentarzu w Mroczy; 

15) dnia 11 maja 2026r. Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Mroczy Tomasz Tarnolicki złożył 

we wspólnej delegacji życzenia Prezesowi oraz Pracownikom ZGK z okazji Dnia Pracownika 

Gospodarki Komunalnej; 

16) dnia 13 maja 2026r. w godzinach popołudniowych Radny Grzegorz Biliński uczestniczył w 

zebraniu sprawozdawczym Sołectwa Ostrowo; 

17) dnia 14 maja 2026r. wspólnie z Radnym Marcinem Musiał uczestniczyłam w Sumie 

Odpustowej ku czci św. Macieja Apostoła w Orlu.  Mszy świętej przewodniczył Ordynariusz 

Diecezji Bydgoskiej Bp Krzysztof Włodarczyk;  

w godzinach wieczornych uczestniczyłam w rozmowie podsumowującej przygotowania do 

Młodzieżowej Sesji z okazji Dnia Dziecka- inicjatorami przedsięwzięcia są Przewodnicząca 

Osiedla „Młodych” Beata Dudzińska, Radna Wioletta Wika-Lewandowska oraz 

Przewodniczący Osiedla „Stare Miasto” Marcin Lewandowski. Wydarzenie planowane jest na 

3 czerwca 2026r.; 

18) w minionym okresie pełniłam dyżury w biurze RM, gdzie rozpatrywałam sprawy bieżące; 

podczas dyżurów przyjęłam jednego interesanta.  

 

W przedstawionym okresie do Rady Miejskiej nie wpłynęło żadne zapytanie oraz postulat 

mieszkańców. Wpłynęła jedna interpelacja złożona przez Radnego Włodzimierza Kobyłeckiego. 

Udzielono odpowiedzi na interpelację złożoną przez Patrycję Gill i Włodzimierza Kobyłeckiego.  

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Mroczy 

Magdalena Musiał-Resler 

Mrocza, 14.05.2026r. 


